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55%        
dice que confía en que el
gobierno regule la IA de 
manera responsable y el 
50% se muestran 
confiados en las empresas 
que usan la IA en cuanto a
la protección de sus datos 
personales.

45% 
de la población española está 
entusiasmada con los 
productos y servicios que 
utilizan IA, en comparación 
con el 51% que dice que les 
pone nerviosos. 

de las personas en España 
demanda transparencia por 
parte de los productos y 
servicios que utilicen IA.

cree que la IA empeorará el 
mercado laboral frente al 
25% que piensa que lo 
mejorará.
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